

**Дорогие друзья!****От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и светлым праздником Рождества Христова!**

Остаются считанные дни до заветного момента, когда в наши дома войдёт один из самых светлых и добрых праздников: мы вновь соберёмся с семьёй и близкими людьми, нарядим ёлочку-красавицу, загадаем желания, задумаем планы на будущее. И каждый из нас в глубине души будет обязательно верить, что предстоящий год окажется ещё счастливее, благополучнее, что он принесёт новые победы и достижения.

С одной стороны, первое января воспринимается каждым из нас как определённый рубеж, как точка отсчёта чего-то нового и важного. А с другой – это праздник нашего детства, чудес и подарков, волшебства новогодней ночи, спокойствия, домашнего тепла и уюта.

Новый год традиционно считается семейным праздником. И я желаю вам встретить его в кругу родных и близких людей, чтобы ещё раз всем вместе вспомнить о тех ярких и радостных моментах, которые он подарил, о тех событиях и поступках, которые сделали нас лучше. Кто-то в этом году отпраздновал новоселье, кто-то стал студентом или получил диплом, нашёл работу своей мечты, кто-то создал семью, обрёл верного друга, у кого-то родился первенец...

Для кого-то уходящий год оказался сложным, для кого-то совсем наоборот. Для кого-то стал началом новых радостных перемен, а кое-кого заставил всерьёз поволноваться или пройти проверку

на прочность. Но вместе с испытаниями принёс и новый опыт, позволил открыть новые горизонты, проявить себя. В любом случае он запомнился каждому из нас, поскольку это был ещё один год нашей жизни, который с лёгкой грустью мы оставляем в прошлом. В любые времена есть поводы, чтобы проводить завершающийся год с благодарностью.

Безусловно, уходящий год оказался не самым простым для нас всех из-за пандемии. Убеждён, что в следующем году мы вместе сможем победить это зло!

Новогодний праздник – это, прежде всего, добро и любовь. Именно в такие минуты мы особенно чётко осознаём, как важно беречь и уважать друг друга, а наши сердца больше обычного открыты для веры, добра, справедливости.

Люди говорят, что новогоднее время – это время чудес и волшебства. И хорошо подмечено, что каждый из нас может тоже быть немного волшебником. Для этого просто нужно с любовью и благодарностью относиться к людям старшего поколения, к своим родителям, окружать вниманием и заботой своих детей, свою семью, уважать коллег по работе, беречь дружбу, защищать правду и справедливость, быть милосердными, помогать тем, кто ждёт поддержки. Вот и весь секрет!

Наступающий год ставит перед нами новые интересные цели и задачи. И согласитесь, ведь то,

что ждёт нас впереди, зависит от того, что уже сделано. Поэтому я искренне верю, что 2021 год будет годом созидательной и плодотворной работы, годом новых побед и достижений. Несомненно, он укрепит нашу веру в будущее, а успех будет способствовать всем нашим добрым начинаниям.

Пусть новый, 2021 год, будет щедрым на радостные события, оправдает ваши самые смелые ожидания и принесёт счастье и удачу, мир и благополучие в каждую семью, а каждый дом будет озарён улыбками и наполнен радостью! Доброго вам здоровья, счастья, неиссякаемого оптимизма и всех земных благ!

С наступающим Новым годом, дорогие друзья! Светлых вам Рождественских праздников!

Р. С. Хочу ещё раз поблагодарить вас, дорогие избиратели, за доверие, которое оказали мне своим выбором. При вашей поддержке я был избран депутатом Городской Думы города Сарова 7-го созыва. Гарантирую, что направлю все усилия на то, чтобы выполнить взятые обязательства, реализовать намеченные планы. Верю, что с вашей поддержкой мы добьёмся исполнения всех намеченных целей на благо нашего округа и нашего замечательного города. В следующих своих статьях я более подробно расскажу о своих планах на ближайшие годы.

■ Депутат Городской Думы города Сарова по округу № 18 А. В. Клиц

